

南京再生资源

第十二期（总第 209 期）

南京再生资源行业协会主办

2019 年 12 月 24 日



南京再生资源行业协会 第四届五次常务理事会成功召开

2019年12月18日，南京再生资源行业协会第四届五次常务理事会在南京志达环保科技有限公司召开。会议由张正煌会长主持召开，孙波秘书长、徐家凤、陈华明、刘斌副会长及彭韬、柯章跃、朱星龙等常务理事共 20人出席会议。



会议依次审议（通过）了《南京再生资源行业协会2019年工作总结报告》；《南京再生资源行业协会2019年财务收支情况报告》；2019年新会员名单；新增副会长、常务理事、理事名单；2019年度南京优秀再生资源回收利用企业名单；确定召开南京再生资源行业协会第四届四次会员大会时间、地点、议程等共计 6项议案。



会议结束后，在志达公司工作人员的陪同下，常务理事们参观了金尧山庄垃圾分类定时定点投放试点、南京姚坊门垃圾分类惠民中心以及南京尧化门垃圾分类大数据中心了解垃圾分类“尧化模式”。

治理塑料污染行动南京峰会召开 我会张正煌会长为再生资源中小企业发声

12月3日，由南京市发展和改革委员会、建邺区人民政府共同主办的治理塑料污染行动南京峰会在南京国际博览中心举行。本次峰会以“凝聚共识，形成合力”为主题，通过搭建技术交流与创新实践平台，由国内外行业专家和机构企业共同把脉，从市场、技术、政府等多个角度，会商当前治理塑料污染所遇到的问题以及新行业带来的新挑战，探索有序有效治理塑料污染的南京方案。

峰会同时设置了4个平行论坛，分别就“塑料污染治理与垃圾分类”、“生物降解塑料产业发展”、“新兴消费领域塑料污染治理研讨”、“塑料废弃物回收处置与循环利用”4个议题进行交流。我会张正煌会长作为受邀嘉宾在第四论坛“塑料废弃物回收处置与循环利用”上发言，向与会代表介绍了南京废塑料回收利用行业现状、



问题和建议。张会长在发言中指出：截至2018年底，南京市废塑料回收量18.54万吨，同比增长10.49%。塑料制品与我们生活息息相关，现代人时时刻刻都在与塑料打交道，生活源废塑料在不停的产生，我市废塑料回收体系尚不能满足实际需求。

张会长为南京市废塑料回收体系建设提出如下建议：引进、培育大型



废塑料回收利用企业；结合垃圾分类推进两网融合；环保产业园应为无废城市排忧解难。这几年南京市在城市扩容改造提升中关停了许多再生资源回收加工中小企业和个体回收站点，但是城市的产废并没有停止，它们有的

的远赴外省市，有的转入地下。因此，在再生资源回收加工中小企业治理方面要堵中有疏，南京有2处环保产业园，能否考虑降低入园门槛，将再生资源回收加工中小企业和个体回收站点纳入园中。垃圾分类、资源回收行业带有很大的公益性，不能单一地用经济效益来衡量，建议政府有关部门能在垃圾分类、建设无废城市中支持一下包括废塑料回收在内的再生资源回收企业。



2019 再生资源行业百强企业峰会成功召开 我会孙波秘书长应邀主持大会

12月11日，由中国再生资源回收利用协会主办，北京市再生资源利用开发集团有限责任公司协办的2019再生资源行业百强企业峰会在海南省海

口市成功召开。本次会议主题为“携手共赢 合力前行”，参加会议的再生资源专家、学者、企业代表共计 200 余人。南京再生资源行业协会积极组织骨干会员企业参加，孙波秘书长应邀主持大会，协会会员企业江苏纸联、南京启宏荣登 2019 年中国再生资源百强企业排行榜前 10 名。



中国再生资源回收利用协会管爱国会长发言题目为“风口期我们准备好了吗”。在发言中，管会长谈到目前正值垃圾分类、再生资源回收增值税修改等风口期，在机遇到来的情况下，管会长给出四点建议：转变观念、转变竞争力和竞争方式、提升技术含量和专业水平、走向联合。并希望再生资源回收企业多关注与再生资源相关领域的发展和商机，例如二手商品市场前景可期。

中国再生资源回收利用协会秘书长助理兼会员部部长曹阳在会上宣读了《2018 再生资源百强企业发展研究报告》，并公布了 2018 再生资源百强企业排行榜单，会上中再生协会为前二十强代表举行授牌仪式。中国再生资源回收利用协会副会长兼秘书长潘永刚在大会总结时谈到，从近几年中再生协会公布的百强名单中部分企业销售额增长可看出再生资源行业在不断发展壮大，潘会长认为企业在专注再生资源行业的同时也要多关注与再生资源行业有关的其他领域，将眼界放得更长远、更宽广。

南京再生资源行业协会 地址：南京市解放路 101 号 电话：025-84620420

网址：www.nj3r.org 邮箱：961475957@qq.com